

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: [wonderfulcorporation](#) 公众号(点击打开二维码):数据部落 网站:[askingfordata.com](#)

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

## 如果那天我没洗澡, 结果可能会不一样

原创: 咪蒙 咪蒙 2017-07-10



(猪坚强 作品)

“那是特别平常的一天。那是改变命运的一天。”

01



我很少有矫情的时刻,但昨天晚上,我矫情了。

我躺在罗同学身边(大家不要想歪了,只是单纯而朴素地躺着),我想着,4岁那年,有一天我去院子里玩,一个小男孩要卖给我雪糕,还要收高价,我因为太馋,还同意了。

对我这种吃货来说,那只是很平常的一天。

怎么也想不到,这个小小年纪就成了奸商的小孩,会是陪伴我很多年的老公,罗同学.....

想起陶杰在《杀鹤鹑的少女》中的一段话。

当你老了,回顾一生,就会发觉,什么时候出国读书,什么时候决定做第一份职业,什么时候选定了对象而恋爱,什么时候结婚,其实都是命运的巨变。

只是当时站在三岔口，眼见风云干橹，你做出选择的那一日，在日记上，相当沉闷和平凡。

当时还以为是生命中普通的一天。

上个月跟蔡康永聊天，聊到他为什么会和小S主持《康熙来了》，他说，那大概是因为多年前在电视里看了她一眼吧。那时候，小S跟大S一起主持《娱乐百分百》，大S突然失踪了，小S完全不管自己正在录节目，直接在镜头前崩溃大哭，向大S喊话，姐姐你去哪里了.....

这可是娱乐直播啊，又不是寻人广播。

蔡康永当时就觉得，这个女生挺有趣的，完全不按套路出牌。

他也像是看到了另外一个自己。他和小S，都有叛逆的部分。

几年之后，当别人找他做《康熙来了》，问他想跟谁搭档，他第一反应就想到了小S。

如果那天他没有打开电视机，他就不会注意到小S，后来也不会有《康熙来了》，他不会主持一个节目12年，也不会陪一个女生12年，看她结婚，看她生孩子，看她生孩子，看她生孩子，陪她喝酒，为她心疼.....

他和小S，就因为多年前的那一瞬间，彼此的命运都改变了。

## 02



坐在蔡康永旁边，听他说这些话的时候，我觉得很梦幻。

看了那么多年的康熙，无耻地意淫过自己上康熙的场景，但从没认真想过，真的有一天，可以离蔡康永这么近。近到我只要稍稍伸手，就可以抢走他盘子里的三文鱼（我发誓我克制住了）。

蔡康永是因为看了我的公号，才知道我的。

而我开始写公号，也是始于偶然。

那是特别平常的一天。

也不过是公司倒闭了而已。

作为无业游民，我无聊到陪黄小污去割双眼皮。

她被带进了手术室，我坐在外面刷手机。

偶然看到朋友圈有人转了一篇文章，标题好猛，《普京：朕要操心国事，哪有时间操你》，我简直惊了。想说，这种风格，跟我以前的博客很像呀，我说不定也可以写呀。

我超级high，快速想了好几个选题。

等黄小污从手术室出来，我赶紧把选题发给她看。

当时她眼睛还肿着，用尽全力睁开，也只有一道缝。她透过那道缝，看了看，说，你的选题好无聊啊，哪有人家写的好玩？

被她这么一羞辱，我的斗志被激发了。

2015年，9月15号，我开始写公号了。

现在想起来，我都很后怕。

如果当时我没有去行动呢？

如果我没有乖乖一篇篇地坚持写下去呢？

那我是不是就不会认识蔡康永，也不会认识你们。

我们之间，就没有任何交集了.....

## 03



我在办公室聊起这些事，实习生杨乐多说，她也觉得很梦幻。

这种感觉我懂。

跟宇宙第一网红每天朝夕相处，她肯定会觉得很真实，像一个梦境。

杨乐多说，那倒不是，老板你想太多了。我觉得很梦幻，是因为从来没想到，我才21岁，就可以靠着写字，赚这么多钱了。

杨乐多从小就喜欢文学，有一个文字梦。她从12岁开始读遍世界名著，包括《追忆似水年华》《悲伤逆流成河》。但是，从高中到大学，她都一直选理科。因为她觉得，靠文字不可能养活自己的。梦想固然美好，可她要吃饭的呀。进大学之后，她花了两年多时间，学会了麻木，学会了循规蹈矩，学会了安于现状。

去年11月，某一天，她在宿舍做一件大事——一根根地，剪头发的分叉。

突然，师姐在微信上转给她一个招聘广告，说，咪蒙团队招新媒体实习生哎，你去试试吧。

她上网去查了查，发现咪蒙是个很可怕的人，要让实习生拿盒饭，还不准中途偷吃.....

她想想，还是算了吧。

那天晚上，她洗着澡，又突然改了主意，要不还是试试吧，闲着也是闲着。

于是她投了简历。

她也没想到，能顺利经过几轮面试，进了公司。

来了之后，她就一篇篇地写，又一篇篇地被毙掉。

有天晚上，她写了篇稿子，给我看，我说，问题好多啊.....

她心一沉，想说算了，明天老子就辞职.....

我说，我来陪你改稿吧——是时候秀一下我的技能，让她全方位感受一下我这个宇宙第一网红的牛逼之处，让她从此膜拜我，不要再跟我抢小龙虾。

于是，那天晚上，我陪着她，改稿改了个通宵——其中有一大半的时间，都是我在叨逼叨，好为人师，传授各种写作经验.....

我被自己这种无私奉献的精神感动到了。

酷得像200斤的雷锋。

结果杨乐多说，老板，你话真特么多。

在我英明伟大的指导下（这句话是我硬加的），杨乐多越来越牛逼了。

好吧，我承认，其实是因为她真的很拼，丫的打点滴还单手用手机写文章，食物中毒住院还顺便采访了几个病友搜集了几个传奇故事。

现在的杨乐多，已经有几十万粉丝的公号“才华有限青年”的主编了。

上个月，她还写出了一篇阅读量超过300万+的微信爆款文章。

很多人知道了她的名字，很多人每天等着看她的文章，很多人甚至说，我不等咪蒙，我就等杨乐多——这都什么人啊.....

上个月，她的实习工资将近5万。

今年她21岁，还是个大三的学生。

她终于可以实现小时候的梦想，靠文字养活自己，并且用文字去影响别人，哪怕只是一点点小小的影响。

前几天她还说，很感谢那个普通的不能再普通的北京冬日。

很感谢当时的自己，投了简历，来到了这个神经病公司。

尽管在当时，她以为那只是人生中最平凡的一天。

**事实上，我们都觉得，改变自己的，是命运。**

**其实大部分所谓的命运，都是我们的选择。**

回到上面的故事。

蔡永康看电视的时候，看到了小S的真性情和无限能量，他在做选择，他选择了未来的搭档；

我在刷朋友圈的时候，看到了一种可能性，我选择了以写公号的方式，恢复写作；

杨乐多投简历的时候，还是在做选择，选择给自己一次机会，去接近梦想.....

**我们不做选择，命运也不会选择我们。**

就像此刻，你躺在床上，这是一个再正常不过的夜晚。像往常一样，你滑着屏幕，看到这篇文章，有点小触动，有一点点小燃，但不知道该做什么。

如果，你也热爱写作，那么，现在有一件事，可能会改变你的命运。

## 那就是**新媒体创作大赛**

这是国内第一届新媒体创作大赛，目的就是想甄选全国最热爱写作的人。希望给他们一个平台，一个机会，去靠近梦想。

只要你写一篇500-3000字的文章，就可能会遇到很多美好且神奇的事：

只要通过复赛——

你就可以接受封闭式的写作培训，有一线大咖来给你讲课。

**目前已确定来上课的导师有：**

**蔡永康、张嘉佳、张一白、六神磊磊、咪蒙……**

你还可以在这里认识一群志同道合的朋友，遇到和你一起坚持梦想的人。

你还会有出书的机会。

你写下的故事还可能会被搬上大荧幕。

只要你迈出第一步。

点击“[阅读原文](#)”去参赛吧，偷偷告诉你，第一名的奖金，是50万哦！

奖金之所以这么高，就是要以最大的诚意，来奖励有梦想的人。

**vivo Xplay6**冠名这次大赛，他们想说：

我们想竭尽全力支持你的选择，支持你的非凡梦想，让你的梦想永远在服务区，永远乐享非凡。

只要你敢做梦，梦想的信号就永远不断。

**一汽马自达CX-4**赞助这次大赛，他们想说：

人生的每一次决定，每一个拐弯，会给你带来截然不同的生活和世界。

正是这样，听从自己内心的声音，勇敢做选择的人才更难得啊。

走自己的路，看起来很酷！

PS：事实上，迄今为止，投稿的人已经蛮多了，但我们还是怕错过。

还有4天就截止报名了。

大家赶紧把这篇文章转发到朋友圈吧，并且推荐给你身边有写作才华的人。

只要你推荐的人成功进入半决赛（半决赛有40个名额），你就能拿到一份推荐奖，2000元现金哟。

赶紧转发吧，你可能会成为那个改变别人命运的贵人，让他的今天，成为生命中最重要的一天。

长按指纹  
一键关注



微信号：咪蒙



微信 ID：mimeng7

[阅读原文](#)